
Změny v registru řidičů od 1.7.2025 

Doručování řidičských průkazů do výdejních boxů 

Podáním žádosti o vydání řidičského průkazu přes Portál dopravy je možné si zvolit 

zaslání vyrobeného řidičského průkazu do výdejního boxu Balíkovny. V takovém 

případě již není nutné navštěvovat úřad. Novela zavádí termín aktivace, tj. datum, 

které je datem převzetí nového řidičského průkazu a ukončení platnosti starého 

řidičského průkazu, pokud byl v době podání žádosti ještě platný. 

Životní situace, kdy je možné požádat o řidičský průkazu prostřednictvím Portálu 

dopravy a zasláním do výdejního boxu: 

- Uplynutí doby platnosti řidičského průkazu 

- Vydání řidičského průkazu z důvodu ztráty, odcizení, poškození nebo zničení 

- Změna údajů (změna příjmení) 

- Žádost o zápis profesní způsobilosti řidiče 

Ve výše uvedených případech je možné i požádat o zrychlené vyřízení žádosti (do pěti 

pracovních dnů). V případě zaslání řidičského průkazu do výdejního boxu je žádost 

zpoplatněna 100,- Kč, na který se nevztahuje sleva 20 % za elektronické podání. 

Více na: 

https://md.gov.cz/Media/Media-a-tiskove-zpravy/Na-Portalu-dopravy-ridicsky-prukaz-

objednate,-ve-v 

 

Zrušení povinnosti odevzdat původní řidičský průkaz České 

republiky 

Při podání žádosti o nový řidičský průkaz již není nutné dokládat původní řidičský 

průkaz České republiky. Držitel je povinen neplatný řidičský průkaz zlikvidovat, nebo 

jej stále může odevzdat úřadu. Stejně tak povinnost odevzdat řidičský průkaz byla 

zrušena i u osob zemřelých. 

 

Změna rozsahu řidičského oprávnění skupiny T 

Ode dne 1.7.2025 je změnou zákona 361/2000 Sb. dotčeno i řidičské oprávnění 

skupiny T. „Do skupiny T jsou zařazeny traktory, s výjimkou traktorů o největší 

povolené hmotnosti převyšující 3 500 kg a konstrukční rychlosti 80 km.h-1 nebo 

vyšší, a pracovní stroje samojízdné. K těmto vozidlům smí být připojeno přípojné 

vozidlo.“ 

  

https://md.gov.cz/Media/Media-a-tiskove-zpravy/Na-Portalu-dopravy-ridicsky-prukaz-objednate,-ve-v
https://md.gov.cz/Media/Media-a-tiskove-zpravy/Na-Portalu-dopravy-ridicsky-prukaz-objednate,-ve-v


K vozidlům, která jsou schválena jako traktor, ale mají největší povolenou hmotnost 

vyšší než 3 500 kg a konstrukční rychlost vyšší než 80 km.h-1, jsou držitelé řidičských 

oprávnění skupiny T k řízení těchto vozidel si povinni zajistit řidičské oprávnění skupiny 

C1 nebo C, profesní způsobilost řidiče a dopravně psychologické vyšetření. 

 

Zrušení „potvrzení o oznámení ztráty, odcizení, poškození nebo 

zničení řidičského průkazu“ 

V souvislosti s žádostí o vydání nového řidičského průkazu z důvodu jeho ztráty, 

odcizení, nebo poškození se nebude již vydávat potvrzení o oznámení ztráty, odcizení, 

poškození nebo zničení řidičského průkazu. Pouze se v registru řidičů uvede 

informace pro účely pátrání a převedení těchto údajů do Schengenského informačního 

systému. 

 

Změna výše správního poplatku za vydání mezinárodního řidičského 

průkazu 

Novelizován byl i zákon o správních poplatcích č. 634/2004 Sb., konkrétně položka 26 

písm. h), která nyní zní: 

„h) Přijetí žádosti o udělení nebo rozšíření řidičského oprávnění nebo o vydání 

řidičského průkazu nebo mezinárodního řidičského průkazu,“  200 Kč 

 

Pro bližší informace neváhejte kontaktovat pracovníky odboru dopravy. 


